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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 .Zkoumané otázky vztahující se k problematice respektu k zachování intimity a ochraně soukromí mají zásadní 

význam pro řešení problému lidské důstojnosti v podmínkách hospitalizační péče. Proto lze práci hodnotit jako 

vysoce aktuální. Aktualita tohoto problému vzrůstá mimochodem i v současnosti s ohledem na nová ohrožení 

lidské populace virovými pandemiemi.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka práce prokázala na jedné straně dostatečně vysokou míru samostatnosti zpracování a vhledu do dané 

problematiky, na straně druhé se pod vedením vedoucího práce dokázala i náležitě orientovat v odborné 

literatuře a nejrůznějších pramenech.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Samotný problém vymezený dotazníkovými otázkami dokázala autorka práce zvládnout velice dobře. Prokázala 

též dostatečně fundovaný přístup ke zpracování údajů, které získala při dotazníkovém šetření. Pokud se vyskytly 

určité obtíže se zpracováním teoretické části práce, dokázala je autorka ve spolupráci s vedoucím práce úspěšně 

vyřešit. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 
 

3 

 Z hlediska rozsahu je předložená bakalářská práce na velice dobré úrovni. Základní principy publikační normy 

byly rovněž respektovány. V oblasti formálního zpracování celé práce se vyskytly určité těžkosti, které bylo 

potřeba postupně odstraňovat. Stejně tak bylo nutné celý text z hlediska jazykové a stylistické úrovně postupně 

korigovat, což se nakonec autorce vhodným způsobem podařilo. 
 

 

 

 

 

  



 

 
Celkový počet bodů 15 

 

 
 

Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Žádné poznámky či doplňky. 

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 

 

1) Která z opatření pro zdokonalení ochrany soukromí a respektu 

k intimitě pacienta považuje autorka práce za v současnosti reálně 

proveditelná? 

 

 
 

2) Jakými způsoby mohou být různá opatření k ochraně soukromí a 

intimity pacienta v reálné praxi zajišťována a kontrolována? 
 

 

 

3) Jak se může, resp. musí proměňovat ochrana soukromí a respekt 

k intimitě pacienta v podmínkách hrozících virových epidemií či 

pandemií? 

 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
 Doporučuji k obhajobě  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 výborně  

 
Datum: 

18. 6. 2020 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


